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DE BUENA FUENTE 2: Nayarit y Oaxaca son las entidades en dónde mejor opinión tienen los
usuarios sobre los servicios del IMSS, según lo dio a conocer Daniel Karam, director general
del organismo. Aplicaron 29 mil encuestas a nivel nacional, con apoyo de la A.C. Transparencia
Mexicana, y en general el 77 por ciento de los derechohabientes tuvieron una opinión buena o
muy buena de la atención recibida. La mala noticia es que según José María Ruvalcaba,
asesora técnica de ...  SEXENIO - http://sexenio.blogspot.com/
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